

快递车被偷,丢了40多部“苹果”

潍坊警方当天就将嫌犯抓获,找回所有丢失的快递物品

本报潍坊1月27日讯(记者 赵磊) 24日,快递员小李在送货时,快递车被人偷走,里面有苹果6手机、苹果IPAD、苹果笔记本40多部,加上其余贵重物品,损失价值超过30万元。27日,记者获悉,奎文警方当天就将嫌犯抓获。

小李是一家快递公司潍坊分公司的快递员,平时都是骑着公司配的一辆三轮车送快递。24日上午10点左右,小李骑着三轮车到东风东街某大厦送件,将三轮车停放在大

厦门口附近。然而,五六分钟之后,小李下楼时发现三轮车不见了。小李连忙拨打了110报警电话。民警赶到现场,询问小李事情经过之后,调取了停车地点附近一家门头的监控录像。监控画面中,一个戴着帽子和口罩的男子,趁着小李上楼送件的空隙,将三轮车骑走了。

虽然嫌疑人戴着帽子和口罩,但是,小李发现对方的走路姿势有些眼熟,像是前不久从公司离职的员工张某。

“嫌疑人租住在一个小区内,但是他的轿车停放在另一个小区,而他盗窃的快递三轮车停放在第三个小区。”办案民警告诉记者,24日晚上,警方找到了张某轿车所在地,并且在附近进行蹲守。当晚7点左右,张某准备开车离开,被蹲守的民警当场抓获。同时,民警当场从张某身上搜出了15部苹果6手机。据张某交代,这些手机正是从快递车中拿走的,他正准备找路子销赃。随后,民警押解着张某,

找到了丢失的快递三轮车,并且找回了所有丢失的快递物品。经过初步统计,被盗物品涉案价值超过30万元。

犯罪嫌疑人张某今年28岁,曾经在小李所在的快递公司干过,知道快递公司的贵重物品一般都是周六送货。于是,张某趁着小李送件时,偷走快递三轮车。

张某已于25日被依法刑事拘留。

面包车冲进沟 警民联手施救

本报菏泽1月27日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 日前,一辆面包车在行驶途中因躲避来车,将护路树拦腰撞断后冲进路边沟,东明县大屯派出所民警迅速出警,与现场群众一起,用撬杠等工具将被困在已挤压变形车内的伤者成功救出。

1月23日14时31分,大屯派出所接县公安局110警令称:大屯镇后排村北的道路东侧,一辆面包车冲进路边沟,车内人员情况不详,请求快速支援。接警后,大屯派出所值班民警迅速赶往事发地点。在现场,民警发现道路东侧沟底有一辆严重受损的面包车,车头、车门已经严重变形,驾驶员趴在方向盘上生死未卜,民警立即拨打120、122请求救援,随后着手开始救助伤者,通过简单询问驾驶员,判断其暂时处于清醒状态。得知受伤驾驶员是离事发地不远的龙山集人后,民警迅速与龙山集村干部取得联系,请求立即通知伤者家属。

车辆头部严重变形,将驾驶员腿部死死地挤压并卡在方向盘下方,民警请求119消防官兵携带专业破拆工具赶来增援,然而就在此时,受伤驾驶员开始出现嗜睡的昏迷状况。寒冬时节,救护车还未赶到,受伤驾驶员在大量出血的情况下,一旦昏睡过去,后果不堪设想,民警和其家人一起不停地与其沟通,鼓励其打起精神。

民警迅速从附近村庄找来撬棍、绳索、扳手等工具。在民警与现场群众的齐心协力下,受伤驾驶员终于在救护车到来之前成功脱困。



警民将受困驾驶员救出后送上救护车。 通讯员 张琰 摄

九年为敬老院老人送腊八粥

临沭一农妇情牵孤寡老人,逢年过节就去看望

1月27日是腊八节,凌晨4点半,临沭县农妇孙荣花再一次把大米、小米、桂圆、红枣等准备过节的食材一一清点打包——从2006年起,这已经是她第九个年头到敬老院为孤寡老人熬制腊八粥了。

▶27日中午,孙荣花在店头镇敬老院为老人们分粥。



“闺女呀,你这么忙咋又来了呀!”当孙荣花赶到店头镇敬老院,天还没有亮,老人武传县已经守候在门口等着为孙荣花开门了。

孙荣花和儿子郇恒虎、女婿夏文宝一起卸下食材,一边麻利地淘洗着米、豆,清洗着锅灶,一边和敬老院的老人聊天。

今年58岁的孙荣花是临沭县店头镇郇楮林村的一名农民,自己经营一家水饺加工厂。孙荣花年轻时家里穷,父母把她许配给了郇姓人家的长子,

还未过门,公公先去世了。当时,孙荣花的未婚夫在相距100多公里的江苏省邳县工作,她的婆婆有精神病,年龄最小的小叔子才7岁,都需要人照料。

为了养活一大家子人,孙荣花做过豆腐,炸过油条,靠辛勤努力,她先后帮二弟、三弟盖起了瓦房,并为他们操办了婚事。弟弟们的婚事操持妥当后,她奔着丈夫去了江苏邳县,干起了小吃店的买卖。她每天凌晨两点钟起床准备,四点出摊,一直忙到晚上,经常累得腰酸背痛。靠着勤劳吃

苦,孙荣花走上了致富路,如今已经拥有一家饭店和一个水饺加工厂。

从2006年春节开始,孙荣花带着自己包的水饺来到原官庄乡敬老院,首次和老人们一起过年。从这以后,每年孙荣花都会到这家敬老院,不仅是春节去,端午节、中秋节、腊八节都去,不仅是送水饺,为了让老人们体会到更多的温馨与关爱,她还带着自己的儿子、儿媳、女儿、女婿一起,和老人们一起包水饺、吃水饺。

到2012年,孙荣花对孤寡老人的爱心已经扩大到临沭全县10家敬老院,她也被老人们亲切地称为“闺女”。如今,每到节日,敬老院的老人都会像盼亲人一样盼着她的到来。孙荣花每次去敬老院都不闲着,挨个地给敬老院的老人梳头打扮洗衣服,拖地擦桌子。

九年的爱心路,孙荣花为临沭县10个镇街所有敬老院的近300位孤寡老人送的腊八粥及水饺、粽子等达6000余斤。

本报记者 高祥
通讯员 吕永国



热烈祝贺省“两会”胜利召开

醉美冠群芳

柔3·柔6·柔8

花冠集团酿酒有限公司 0530-8166928

